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Oqexxa (oppo3[oHHoro cocrorHlrt rpy6onpoeogoe
crcreMbt oTon'|eHnn B 3AaHnX nO aApecy:
Hoeocnaccxri nepeynor, gou g, ropn, 4

(4o npouuerr)
O6oageu Nq 1

Sneuexr cucreMbt - noABoAKa K crotKy d= 32 rr,rrrir
(noABafl)

Orxocnrenusan rny6una Koppo3roHHoro nopaxeHuc rueranna rpy6sr
(hxop.) cocraenner

h*op. =@!9L x 1o0o/o = 3,2 ' 2,6 x 100 o/o= 1B,g o/o
h"o". 3,2

rfl€ hxoa. - ronu{nHa creHru Hoeoi rpy6bt no |OCT 3262 - 62
hocr. - Ml4H]4M?nbHat OCTaTO'.tHat TOnU.lt4Ha Cretxn rpyout nocne

gKcnnyaTaqIn B crcTeMe oTonneH[g.
MaxcucuanuHaA rny5nua Koppo3t4oHHoro nopaxeHue cocraBlrna 1g,g %

(flonycruuaR BenuqtaHa uaxcuuansxofi roppoorara b0%)

Cpe4tnn Beflur{}rHa cl2(eHun xt4Borg cevexuR rpy6ur A d"r.
npoAyrraMm Kopposl,toHHo - HaKunHbtx ornoxetufi , cocTaBngeT:

. d-r. 2 22] 2
A dan= (1  - - - )  x  100o/o  =  (  I  - : )  x  100 o /o= 29 ,8  To' Dn 27j 

-

ffl€ dorn. - araorro BHyrpeHHufr AuaMerp Tpy6H c oTnoxeHfirMl4.
DH. - BHyrpeHHufi guarrlerp roeoi rpy6ur no I-OCT 3262 - 62 e

cooTBeTcTBul4 C ee HaplDKHbtM AUaMeTpOM,

Benu,.l.rxa cyxeH[e xuBoro ceqeHus rpy6ur cocraeuna 2g,B %
(,(onycrruan BenuquHa clpKeHnn xt4Boro ceqeHur gnn rpy6 d = 32 rvrnr

cocraBneer 10 o/o )

Benh,.{r,rxa Koppo3r,roHHoro nopaxeHuq He npeBbtuaer npeAenbHble 3HaqeHhR.
Benu,.t h xa clDKeHu g xl4Boro ceqeH nt npeBbrulaer npe.qefl bH ue 3HaqeH ng.


